
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Már 27. alkalommal került megrendezésre az Eu-

rópai Sporttudományi Kongresszus (ECSS), az idei 
évben a spanyolországi Sevillában, augusztus 30. és 
szeptember 2. között. 

A kongresszust a Pablo de Olavide Egyetem 
Sporttudományi Fakultása rendezte, számos szpon-
zor támogatásával. A rendezvény színhelye az ún. 
FIBES rendezvény- és konferenciaközpont volt, tágas 
terekkel a kiállítók számára és számtalan, a szekció-
ülésekre alkalmas kisebb és nagyobb előadókkal, va-
lamint egy több száz fő befogadására alkalmas audi- 
tóriummal. 

A tudományos program Speciális programajánla-
tokkal kezdődött: a terhelésélettan orvosi szempont-
jaival, a sporttáplálkozással és egy publikációs mes- 
terkurzussal. 

Az egyes szekciókban tematikusan beosztott, sok-
szor kis létszámú előadó szerepelt, így is segítve az 
egyes témához kapcsolódó előadások alaposabb 
szakmai megbeszélését, bár sokszor nehézzé tette az 
egy időben zajló érdekes előadások látogatását. 

A prezentációkhoz különböző formai lehetősége-
ket kínáltak az alábbiak szerint:  
– két plenáris előadáson négy előadó szerepelt; 
– a meghívott előadók 38 szekcióban összesen 129 

előadást tartottak; 
– a klasszikus előadások 138 szekcióban 707 elő-

adó részvételével zajlottak; 
– a poszter előadások 50 tematikus szekcióban 

összesen 507 poszterrel szerepeltek; 
– az E-poszterek száma pedig 213 volt, amely egy 

több monitoros folyamatos megtekintéssel állt 
rendelkezésére az érdeklődőknek a kongresszus 
teljes ideje alatt, illetve a helyszínen történő kon-
zultációt is lehetővé tette. 
Magyarországot több egyetem is képviselte, Szom-

bathelyről és Egerből érkeztek kollégák, valamint a 
TF-ről, azaz a Magyar Testnevelési- és Sporttudomá-
nyi Egyetemről 9 fő, köztük két PhD hallgató is részt 
vett a rendezvényen, ahol a szervezők kedvességét és 
segítőkészségét is érdemes kiemelni.  

A társasági események sorában a megnyitó és záró 
ünnepségen kívül egy már hagyományos, közös Bengt 
Saltin futás szerepelt, valamint utolsó este, a mediter-
rán szokásoknak megfelelően, a késő esti órákban 
kezdődő zenés találkozó zárta a kongresszust. 

Természetesen, a kongresszusi programon túl, él-
vezhettük Sevilla nagyszerű hangulatát, a különleges 
kulturális élményt, amelyet egyrészt az épületek, a 
csodás parkok, a növények szépsége, valamint az 
emberek megragadó kedvessége, életszeretete, vi-
dámsága és a helyi ételek élvezete nyújtott. 

Egy biztos, Sevilla nehezen felejthető élménnyel 
ajándékozott meg minden résztvevőt. 

 
Dr. Farkas Anna
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